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Tisztelt Képviselő-testület!

A pedagógus továbbképzésről, a pedagógus szakvizsgáról, valamint a 
továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. 
(XII.22.) Kormány rendelet, továbbá a nemzeti köznevelésről szóló 2011.évi 
CXC. törvény 62.§ (2) alapján:
„A pedagógus hétévenként legalább egy alkalommal – jogszabályban 
meghatározottak szerint – továbbképzésben vesz részt. Megszüntethető – 
munkaviszony esetében felmondással, közalkalmazotti jogviszony esetében az 
alkalmatlanság jogcímén történő felmentéssel – annak a pedagógusnak a 
munkaviszonya, közalkalmazotti jogviszonya, aki a továbbképzésben 
önhibájából nem vett részt, vagy tanulmányait nem fejezte be sikeresen. Az 
első továbbképzés az első minősítés előtt kötelező. Mentesül a továbbképzési 
kötelezettség alól az a pedagógus, aki betöltötte az 55. életévét. Nem kell 
továbbképzésben részt venni annak a pedagógusnak, aki pedagógus-szakvizsgát 
tett, a vizsgák letétele utáni hét évben.”
Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. március 29-i 
ülésén 5 évre elfogadta az Ordacsehi Napsugár Óvoda 2018-2023-as 
továbbképzési tervét.
Az Óvoda Intézmény vezetőjének 2023-ig, a másik óvónőnek pedig 2024-ig kell 
teljesítenie a 7 évenként előírt képzést, mivel 2016-ban, illetve 2017-ben 
végezték az előírt képzést. A 2019/2020-as nevelési évben egyikőjük sem kérte 
a továbbképzési-, beiskolázási tervekbe történő felvételét.
A költségtérítés nélküli szakmai napokon, fórumokon, konferenciákon való 
részvételt mindketten vállalják.

A beiskolázási terv és az óvodai beiratkozás időpontjairól szóló beszámoló az 
előterjesztés mellékletét képezi.

Az Óvoda nyáron a takarítási szünet idejére 2019. augusztus 19-től augusztus 
30-ig lesz zárva.

Határozati javaslat:
Ordacsehi Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Ordacsehi Napsugár 
Óvoda 2019/2020-as nevelési évre vonatkozó beiskolázási tervét, az óvodai 
beiratkozás időpontjairól szóló beszámolóját és a nyári zárva tartási idejét 
elfogadja.

Felelős: Horváth Gyula polgármester



Határidő: 30 nap
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